Beleid verplichte vrijwilligersdienst KSV 


Werkwijze vrijwilligersdienst
Bij KSV is het voor alle leden verplicht om 1 tot 2 keer per seizoen een vrijwilligersdienst te draaien in de vorm van een dagdeel (ochtend of middag) te helpen in de kantine (bardienst) of het wedstrijdsecretariaat.

Per dagdeel zijn er 4 vrijwilligers nodig. Deze diensten staan in het programma van de voetbal.nl app (als je in de voetbal.nl app bent aangemeld met het e-mailadres waarmee je bekend staat (ingeschreven bent) bij KSV.

Je kan jezelf via de voetbal.nl app inschrijven op 1 of meerdere diensten in het seizoen. Schrijf je jezelf niet actief in, dan word je door de vrijwilligers-commissie ingedeeld voor een dienst. Als je jezelf hebt ingeschreven of bent ingeschreven door onze vrijwilligers-commissie is afzeggen niet meer mogelijk. Kan je om wat voor reden niet, dien je zelf voor vervanging te zorgen. 

Wat als je niet kan op zaterdag of zondag?
Dit kun je eenvoudig voorkomen, door jezelf tijdig in te delen voor een dienst op een datum en dagdeel die wel uitkomt voor jou.  
Laat je het indelen over aan onze vrijwilligers-commissie? Dan kun je zelf je eigen beschikbaarheid opgeven in de voetbal.nl app via: Vrijwilligerstaken/Mijn taken. 

Leden die al een andere vorm van onbetaald vrijwilligerswerk doen (b.v. trainer/coach) zijn vrijgesteld. Dit is voor die leden terug te zien in de voetbal.nl via: Vrijwilligerstaken “Status: Vrijgesteld”.

Gevolgen als je niet komt opdagen
Schorsing voor 2 wedstrijden, door het intrekken van de spelerspas* (lid is niet speelgerechtigd). Het lid of ouder/verzorger wordt opnieuw ingedeeld voor een dienst. 

Bij 2e keer niet op komen dagen volgt uitschrijving.

In hoge uitzondering kan het bestuur beslissen om van bovenstaande maatregel af te wijken, na overleg met de vrijwilligerscommissie en de motivatie of reden van het betreffende lid.

* Indien een speler zonder geldige spelerspas meespeelt, kan de KNVB het team een boete opleggen en/of 5 winstpunten in mindering brengen. De boete die de KNVB oplegt, wordt doorbelast aan het betreffende lid (en blijft als financiële blokkade staan bij uitschrijving).


Het bestuur van KSV

